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4.1 Asupra fiecarui stilp actioneaza urmatoarele sarcini:

- sarcina de la greutatea cablurilor si a corpurilor de iluminat;
- sarcina de la vint;

- sarcina de la ciucuri.

4.2 Pe stilpi sunt amplasate cite doud conductoare de aluminiu cu greutatea
specificd de 200 kg pe un km sau 0,2 kg/m liniar.
Corpul de iluminat cu consola de fixare au greutatea totala de circa
Gy =25=6=85kp,
Sarcina maximald de la greutatea cablurilor dintr-o directie a stilpului este de

Geab =31x0,2=6,2 kg

4.3 Determinarea sarcinii de la vént asupra antenei se determini dup3

formula:
P=SWu (1),
unde Wy, - presiunea calculatd a vantului asupra constructiei concrete;

S - suprafata laterald a constructiei perpendiculari directiei vantului.

Conform cerintelor CHwull 2.01.07-85 ,Harpysku u BoszefictBus. Hopmsl
IIPOEKTUPOBaHHs’ presiunea calculatd se determind din formula:
Wn=WkC (2),
unde W), - presiunea normativa a vantului (pentru Moldova Wy= 30 kg/m?):
k - coeficientul ce tine de schimbarea presiunii vantului pe indl{ime (pentru

indltimea maxima de 40 m in localita{i urbane k = 1,1);
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Wo= Wallo  (3),
unde - coeficientul pulsatiei vantului in dependentd de iniltimea constructiei |
1 (pentru Indlfimea maxima de 40 m in localitati urbane { = 1,26:
v - coeficientul corelatiei spatiale (pentru inal{imea maxima de 40 m in

localitati urbane k = 1,1);

€ - coeficientul dinamic (determinat din diagrama 2 in dependenti de ¢, &= |
2,5).
Sarcina pentru 1 m liniar de la vant si pulsarea lui va fi
q=d(Wa+W,) (4.
q=0,108x(30x1,1x1,4+30x1,26x 1,1 x2,5)=16,3 kg/m

| 4.5 Determinarea sarcinii de la depunerea ciucurii pe conductoare
k G.=Li
i = bk (d+bk py)pg - 107 (5).

unde :

L — lungimea cablului;

b - grosimea cicurii (pentru zona RM b = 15 mm);

k — coeficientul ce determind schimbarea grosimii ciucurii pe inaltime (k =
1,2);

d — diamentru cablului d = 16 mm;

uy — coeficientul ce determind schimbarea grosimii ciucurii in dependenti de
diametrul cablului (y; = 1,0);

p — densitatea ghetii, (p = 0,9 g/cm’ = 0,009 g/mm°);

g — acceleratia ciderii libere (g = 10 m/c?).

G.=31000x3,14x1,2x 1,0 x(16+15x1,2x 1,0)x 0,9 x 10 x 10” =36 kg

4.5 Determinarea momentului de incovopiere in cazul cel mai nefavorabil
(stalpul nr. 10), directdia vintului inspre stilpul nr. 9.

M = H(Geor + Gea +Ge +4/2) = 6 (8,5+6:25 36 1310 kv 665 kg *nf
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4.6 Controlul capacititii portante N> N,
o =M/W <Ry,
R,y =2700 x 0,8 = 2160 kg/cm®
6 =35300/0,1(D’-d"/D) = 35300/0,1(10,8°-0,4*/10,8) = 35300/126 =
= 280 kg/cm?

0 =280 kg/en’< Ryp.= 2160 kg/cnt’

Deci stalpii montatii pot prelua sarcinile statice si cele dinamice.
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